
 
 
 
  

 

                       
Resultado Pesquisa    
Núcleo de Atividades 
Complementares                             

 

A pesquisa foi aplicada, pelo portal do aluno, entre os dias 21 de 
outubro e 20 de novembro de 2020. 
 
Objetivo da avaliação: verificar o índice de satisfação dos 
participantes sobre os serviços ofertados pelo Núcleo de Atividades 
Complementares.  
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Resultado Pesquisa do Núcleo de Atividades Complementares  
 
 
 

Código Título Data Pub. Data Exp. 
Meio 

utilizado 

Nº usuários 
enviados/    
filtrados 

Nº de 
participantes 

Porcentagem 
de 

participação 
(%) 

Objetivo: 
Instrumento de 

Avaliação 

3561 
Pesquisa Núcleo de Atividades 

Complementares 
21/10/2020 20/11/2020 

Portal do 
aluno 

1009 464 45,99 

Verificar o índice de 
satisfação dos 

participantes sobre os 
serviços ofertados 

pelo Núcleo de 
Atividades 

Complementares.  

Instrumento de Avaliação 
de Cursos de Graduação – 

reconhecimento e 
renovação de 

reconhecimento. 
Dimensão 1: 

ORGANIZAÇÃO DIDÁTICO-
PEDAGÓGICA. Indicador 

1.10 Atividades 
complementares 



Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 10º período (109 votos) 
23,49% 

2. Aluno do 4º período (99 votos) 
21,34% 

3. Aluno do 8º período (96 votos) 
20,69% 

4. Aluno do 6º período (82 votos) 
17,67% 

5. Aluno do 2º período (78 votos) 
16,81% 
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Qual é a sua turma? 

1. A (177 votos) 
38,15% 

2. D (153 votos) 
32,97% 

3. B (134 votos) 
28,88% 
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Qual a melhor forma de contato do Núcleo de Atividades 
Complementares com você? 

1. WhatsApp (278 votos) 
59,91% 

2. E-mail (134 votos) 
28,88% 

3. Telefone (49 votos) 
10,56% 

4. Outro (por gentileza, escrever qual no campo aberto da próxima pergunta) (3 votos) 
0,65% 
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Qual a melhor forma de contato do Núcleo de Atividades Complementares com
você?

WhatsApp
60%
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29%
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10%
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1%

Qual a melhor forma de contato do Núcleo de Atividades Complementares 
com você?



O Boletim de Atividades Complementares é útil? 

1. Sim (423 votos) 
91,16% 

2. Não acesso (37 votos) 
7,97% 

3. Não (4 votos) 
0,86% 
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O Boletim de Atividades Complementares é útil?

Sim
91%

Não acesso
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O Boletim de Atividades Complementares é útil?



Qual o seu grau de satisfação com o relatório de atividades 
complementares disponível no portal do aluno no link 
https://portal.fdsm.edu.br/ativcomp.php (gráfico de atividades 
complementares, atividade complementar regular, total de atividades 
complementares) 

1. Satisfeito (226 votos) 
48,71% 

2. Muito satisfeito (225 votos) 
48,49% 

3. Parcialmente insatisfeito (10 votos) 
2,16% 

4. Insatisfeito (3 votos) 
0,65% 
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Qual o seu grau de satisfação com o relatório de atividades complementares
disponível no portal do aluno no link https://portal.fdsm.edu.br/ativcomp.php.
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Qual o seu grau de satisfação com o relatório de atividades complementares 
disponível no portal do aluno no link https://portal.fdsm.edu.br/ativcomp.php.



 

Conclusão 
 
45,99% dos alunos participaram da pesquisa (464 acadêmicos). Deste total, segue abaixo o 

percentual de respostas mais utilizadas: 
 

  
Opção com maior 

número de respostas 

Qual a melhor forma de contato do 
Núcleo de Atividades Complementares 

com você? 

WhatsApp (278 votos) 
59,91% 

O Boletim de Atividades Complementares 
é útil? 

Sim (423 votos) 
91,16% 

Qual o seu grau de satisfação com o 
relatório de atividades complementares 

disponível no portal do aluno no link 
https://portal.fdsm.edu.br/ativcomp.php. 

1. Satisfeito (226 votos) 
48,71% 

2. Muito satisfeito (225 
votos) 

48,49% 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota: os comentários feitos compõem relatório à parte, não publicável. 


